Stadtverordnetenversammlung Kasse| documenta Stadt

Ausschuss fiir Schule, Jugend und Bildung

Beschlussempfehlung 24. Januar 2024
an die Stadtverordnetenversammlung lvonl

Leseforderung in Kitas und Grundschulen
Gemeinsame Anfrage der Fraktionen B90/Griine, CDU und FDP
-101.19.979 -

Berichterstatter/-in:
Gemeinsame Anfrage
Wir fragen den Magistrat:

1. Wie wird in den stadtischen Kitas systematisch die friihe Leseforderung
gestarkt?

2. Wie unterstiitzt die Stadt Kassel die Grundschulen in der Starkung der
systematischen Leseférderung im Ganztag?

3. Welche Angebote an Leseférderung greifen die stadtischen Horte auf?

Welche stédtischen Kitas setzen auf (Vor)lesepatinnen und (Vor)lesepaten?

5. Bei welchen Tragern und Institutionen sind ggf. diese (Vor)lesepatinnen und
(Vor)lesepaten organisiert?

6. Wie werden Freiwillige auf diese Trager, Institutionen und die jeweiligen
Einrichtungen (Grundschulen, Kitas, Horte) aufmerksam?

7. Welche Aufgabe libernimmt dabei die Stadt Kassel?

F

Biirgermeisterin Maisch beantwortet die Anfrage und die sich anschlieBenden
Fragen der Ausschussmitglieder.

Vorsitzender Leitschuh erklart die Anfrage fiir erledigt.

Marcus Leitschuh Feyza Tanyeri
Vorsitzender Schriftfiihrerin





